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Κλειστά θα παραμείνουν και αύριο, Τρίτη, ορισμένα σχολεία σε δήμους της Θεσσαλονίκης, λόγω

των προβλημάτων στην θέρμανση και την ύδρευση που προκάλεσε η κακοκαιρία των

προηγούμενων ημερών.
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Στον δήμο Παύλου Μελά δεν θα λειτουργήσουν το 18ο Νηπιαγωγείο Σταυρούπολης, το 21ο

Νηπιαγωγείο Σταυρούπολης, το 2ο Δημοτικό Σχολείο Πολίχνης, το 6ο Δημοτικό Σχολείο

Πολίχνης, ενώ για το 1ο ΓΕΛ Πολίχνης δεν υπάρχει τελική απόφαση.

Επίσης, δεν θα γίνουν μαθήματα μόνο στα τμήματα της Β΄ Δημοτικού του 5ου Δημοτικού Σχολείου

Σταυρούπολης.

Για την λειτουργία του 5ου Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Ευκαρπίας και του 5ου Ειδικού

Νηπιαγωγείου οι γονείς μπορούν να ενημερώνονται στα τηλέφωνα του Tμήματος Παιδείας:

2313302831, 2313302931 την Τρίτη 17 Ιανουαρίου από τις 7:00 π.μ.

Στον δήμο Κορδελιού - Ευόσμου αύριο θα παραμείνει κλειστό το 24ο Νηπιαγωγείο Ευόσμου, όπου

ολοκληρώνονται οι εργασίες αποκατάστασης των προβλημάτων στο σύστημα υδροδότησης, ενώ

την Τετάρτη 18 Ιανουαρίου το Νηπιαγωγείο θα λειτουργήσει κανονικά.

Σε ό,τι αφορά στους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς κλειστοί θα παραμείνουν αύριο Τρίτη 17

Ιανουαρίου ο 5ος και 6ος Παιδικός Σταθμός της Δημοτικής Ενότητας Ευόσμου, λόγω

προβλημάτων στο σύστημα θέρμανσης.

Στον δήμο Ωραιοκάστρου, δεν θα γίνουν μαθήματα στο 2ο νηπιαγωγείο Μελισσοχωρίου, στο 1ο

γυμνάσιο Ωραιοκάστρου και στο 5ο γυμνάσιο Ωραιοκάστρου.

Να σημειωθεί ότι το ολοήμερο νηπιαγωγείο του Δρυμού θα λειτουργήσει κανονικά, ενώ όσον

αφορά στο κλασικό τμήμα του νηπιαγωγείου επειδή οι εργασίες είναι ακόμη σε εξέλιξη οι γονείς θα

ενημερωθούν σχετικά από τη δασκάλα του σχολείου.

Αναφορικά με τους παιδικούς σταθμούς του διευρυμένου δήμου, θα λειτουργήσουν όλοι κανονικά

με εξαίρεση τον παιδικό σταθμό Πενταλόφου. Τα μικρά παιδιά θα εξυπηρετηθούν και αύριο από

τον παιδικό σταθμό Νεοχωρούδας.

Στον δήμο Λαγκαδά δεν θα λειτουργήσουν το 1ο Γυμνάσιο Λαγκαδά, το 2ο Γυμνάσιο Λαγκαδά, ο

Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Καβαλαρίου, ο Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Κολχικού, το 1ο

Νηπιαγωγείο Λαγυνών, το 2ο Νηπιαγωγείο Λαγυνών, το Νηπιαγωγείο Περιβολακίου, το

Νηπιαγωγείο Χρυσαυγής, ο Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Ασσήρου, το Νηπιαγωγείο Ασσήρου, το

Νηπιαγωγείο Κριθιάς, το Δημοτικό Σχολείο Κριθιάς, το Γυμνάσιο Καλινδοίων, το 1ο Νηπιαγωγείο

Σοχού, το Γυμνάσιο Σοχού, το Νηπιαγωγείο Κρυονερίου.

Στον δήμο Θερμαϊκού, δεν θα λειτουργήσει το ΕΠΑΛ Επανομής. Επίσης, στο ίδιο σχολείο δε θα

γίνουν και αύριο τα μαθήματα της Ενισχυτικής Διδασκαλίας (Κοινωνικό Φροντιστήριο).

Στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη δεν θα λειτουργήσουν το Ειδικό σχολείο Κωφών και Βαρήκοων στο

Πανόραμα, το μισθωμένο Ειδικό Σχολείο στη Λεωφ. Γεωργικής Σχολής και το 6ο Νηπιαγωγείο

Πυλαίας.

Ποια σχολεία θα λειτουργήσουν και ποια όχι στο νομό Λάρισας

Ρευστότητα υπάρχει σχετικά με την λειτουργία των σχολείων στο νομό Λάρισας, καθώς

διαπιστώνονται ορισμένα προβλήματα κυρίως στη θέρμανση μετά το πέρασμα του πρωτόγνωρου

χιονιά που έπληξε την περιοχή.

Με βάση τους ελέγχους που έχουν πραγματοποιηθεί η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης

Λάρισας ενημερώνει για τη λειτουργική κατάσταση των σχολικών μονάδων ανά Δήμο αλλά και

ποια σχολεία θα λειτουργήσουν κανονικά για αύριο Τρίτη και ποια όχι.

Έτσι λοιπόν, ανοιχτά θα είναι αύριο Τρίτη όλα τα σχολεία του δήμου Λάρισας, εκτός από τα 42ο

Νηπιαγωγείο, 21ο Νηπιαγωγείο Λάρισας τα οποία θα είναι κλειστά μέχρι και την Τετάρτη

18/01/2017, λόγω σοβαρών προβλημάτων.


